

Винни-Пух и все-все

встретятся сегодня с юными зрителями в Шахтинском драматическом театре им. Н. Погодина. Как популярный персонаж Алана Милна попал на сцену? Помог ему в этом другой детский писатель — Б. Заходер, сделавший инсценировку по мотивам повести «Винни-Пух и все-все». А уж Шахтинский театр в свою очередь поставил инсценировку, получившую название «Пир горой у Винни-Пуха», на своей сцене. Премьера спектакля приурочена к дню открытия 12-й Всероссийской недели «Театр — детям и юношеству», которая начинается 23 ноября. Неделя посвящается предстоящему XXVII съезду КПСС и пройдет под девизом «Тебе, партия, наш труд, поиск, мастерство».

В неделе «Театр — детям и юношеству» примут участие все театры Ростовской области. В рамках этого праздника для детей, ставящего целью пропаганду театрального искусства, приобщение детей к миру театра, пройдут, кроме спектаклей, самые различные мероприятия. Театры проведут выездные спектакли в подшефных школах и детских домах, организуют для школьников и учащихся ПТУ встречи с актерами, режиссерами, театральными художниками. Новочеркасский драмтеатр им. В. Комиссаржевской примет участие в открытии городского профориентационного клуба школьников «Собеседник». В дни недели новочеркасцы

поменяются на время сцены с Таганрогским драматическим театром им. Н. Погодина. Таким образом, юные зрители Таганрога познакомятся со «Снежной королевой» Е. Шварца. Таганрогский театр проведет встречи в школах, носящих, как и театр, имя Антона Павловича Чехова.

Ростовский театр юного зрителя покажет в эти дни пьесу Б. Ахметова «Жаннета», а академический театр драмы им. М. Горького устроит мини-гастроли в помещении Дворца культуры Ростсельмаша. На сцене ДК будет показан спектакль «Лесные приключения».

Не останутся без внимания и юные театралы из сельских районов области. В частности, профессиональные театры побывают в гастрольях в Шолоховском районе.

Широкое участие в проведении недели примут народные театральные коллективы. Выступления самодеятельных артистов пройдут в Азове и Таганроге, Мясниковском, Октябрьском (сельском) и других.

Но, конечно, самым «главным» театром недели станет Ростовский театр кукол. Ведь именно в него приходят малыши впервые в жизни, вместе с его героями растут и учатся добру, общаются и волшебному миру театрального искусства. Не случайно и торжественное открытие недели «Театр — детям и юношеству» в Ростовской области пройдет именно здесь,

в хорошо известном юным ростовчанам здании. В этот день театр дважды — в 11.00 и 13.30 — покажет полюбившийся многим зрителям спектакль «Цирк Принтипам» по мотивам произведений Даниила Хармса.

В дни проведения недели в театре кукол, кроме спектаклей, пройдут самые разнообразные мероприятия. В понедельник, 25 ноября, пройдет день открытых дверей (параллельно с показом в 10.00 и 12.00 «Цирка Принтипам»). На следующий день юные зрители смогут увидеть спектакль «Белый пудель» и встретиться с ветеранами театра. Небезынтересно будет побывать школьникам и на конференции «Искусство быть зрителем», которая пройдет в среду, 27 ноября. В четверг, 28 ноября, зрители смогут не только посмотреть спектакль «Гадкий утенок», но и услышать литературный рассказ о работе театральных художников. Беседу с ребятами проведет главный художник театра Г. Юдина.

Завершится неделя в пятницу, 29 ноября, показом спектакля «Колобок» на немецком языке. С этой интересной театральной версией известной народной сказки театр побывал на гастролях в ФРГ, где в городе Дортмунде — партнере Ростова, проходили дни культуры РСФСР.

П. САВЕЛЬЕВ.

23 НОЯ 1985

КОММУНИСТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР
г. Ростов-на-Дону